

聂堆镇镇长病逝“三夏”生产一线

工作28载 一直任职基层

□记者 张猛

本报讯 6月16日,西华县聂堆镇镇长李继良因劳累过度,倒在工作岗位上,再也没有醒来。这是他参加工作的第28个年头,就在他短暂而充实一生的最后一天,他仍奔波于党委、政府和群众之间,他用生命践行了一名党员干部崇高的人生追求。

李继良是西华县东夏镇西街村人,生于1968年,1986年参加工作,1994年加入中国共产党,先后在东夏一中、原城关镇政府、田

口乡政府、大王庄乡政府、红花镇政府、聂堆镇政府工作。2013年5月,李继良到聂堆镇任党委副书记、镇长。

“在他这28年的工作生涯中,他的大部分时间一心扑在基层一线,他到聂堆镇任职以来,经常是没日没夜地工作……”6月17日下午,聂堆镇党委书记任松奎和李继良的家人一起处理后事期间,提起搭档的不幸,任松奎非常惋惜。

这是李继良在人生最后一天的工作行程:6月16日上午,他参加县里召开的稳定

发展周例会;下午2时许,由他主持召开镇政府班子会,传达上午会议精神,安排部署信访稳定及“三夏”工作;下午3时30分,会议结束后,他带领镇干部到邓扶路、于红路沿线督导工作……

“在检查过程中,李镇长就说他胸口有点儿不舒服,于是我就劝他回办公室躺一会儿,没想到他突然倒下了……”该镇党委委员、武装部长周红权在电话中哽咽着对记者说。

当日下午5时20分许,聂堆镇党委副书记马卫东到李继良办公室汇报工作时,发

现他的脸色发紫,便立即拨打120送医。但因李继良长期带病工作,积劳成疾,致使心脏猝死,抢救无效与世长辞。

采访中,记者了解到,为确保群众的粮食颗粒归仓、及时抢种,李继良已经连续20多天奋战在“三夏”生产一线指挥工作。聂堆镇党员干部对这位基层干部给予了很高的赞誉,称赞他是焦裕禄式的好干部、党员干部的楷模。

截至发稿前,记者了解到,西华县委将号召全县向李继良同志学习。



我市举行反恐应急拉动演练

铸造“铜墙铁壁” 敢向暴恐“亮剑”

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 6月17日9时许,在周口新火车站广场,市公安局、市武警支队、市卫生局、周口供电公司等部门联合举办了2014周口市反恐应急拉动演练活动。

当日9时30分,按照模拟警情设置,反恐应急拉动演练正式开始。9时35分,第一支队伍到达指定现场,紧随其后公安民警、特警、武警、消防、卫生、环保、电力、通讯等21支反恐应急队伍迅速集结完毕。

此次反恐应急拉动演练主要是对全市反恐维稳应急队伍综合指挥、实战技能、精神状态、协同水平的一次集中检查,旨在进一步增强反恐防恐意识,磨练队伍,强化实战,确保遇有紧急突发情况能够快速有效处置。



整装待发

牛营小学创编的《心意六合拳健身操》获省教学成果奖

计划先行向周口市中心城区各个中小学推广

□晚报记者 张志新

本报讯 近日,由川汇区牛营小学创编并推广的《心意六合拳健身操》,经河南省基础教育教学成果奖评审委员会专家评审,荣获河南省基础教育教学成果二等奖。据悉,这也是我市唯一获此殊荣的学校。

2009年以来,川汇区牛营小学以“传承民族文化,打造人生底色”的育人理念,将

我市国家级非物质文化遗产心意六合拳融入学校素质教育,开设心意六合拳课程。2011年,牛营小学为进一步深入挖掘和整理心意六合拳,在国家级非物质文化遗产心意六合拳代表性传承人、周口市心意六合拳协会会长买西山,周口市武术协会会长张志民等相关教育和武术专家的指导下,创编了国家级非物质文化遗产《心意六合拳健身操》,并将其列入体育大课间活动。

川汇区牛营小学校长买建军说,《心意六合拳健身操》自列入该校体育大课间活动以来,在拓宽学生体育视野,丰富体育活动内容的同时,增强了学生体质,提升了学生的体育和文化素养,促进了学生全面健康成长。“目前,我们计划把这套健身操先行向周口中心城区各个中小学推广,让更多中小学生受益。”

线索提供 樊葩菡

城乡少年手拉手 我们做个好朋友



□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 6月17日上午,团市委在淮阳县冯塘乡留守儿童学校举行了城乡少年“手拉手”关爱留守儿童结对帮扶活动启动仪式。当日,团市委组织周口实验小学6名品学兼优的学生代表来到淮阳县冯塘乡留守儿童学校,和这里的孩子结成了手拉手小伙伴。

当日,团市委和周口实验小学相关负责人一起,把募集来的3000本儿童读物送给淮阳县冯塘乡留守儿童学校,帮助该校建立“希望书屋”,与此同时,周口实验小学6名品学兼优的学生代表还与淮阳县冯塘乡留守儿童学校的6名学生代表结成了手拉手小伙伴。“听说要把书捐赠给农村留守儿童,学生们非常积极,纷纷把家中的藏书拿了出来。”周口实验小学相关负责人说。

据了解,为了让留守儿童感受到来自各方的关爱,周口实验小学与淮阳县冯塘乡留守儿童学校结成了帮扶对子。在“希望书屋”,两校学生兴奋地拿着书,或是认真地阅读,或是两两一对进行讨论,喜悦之情溢于言表(如图)。

与淮阳县冯塘乡留守儿童学校的王蕊结成帮扶对子后,周口实验小学学生周昱君高兴地说:“王蕊性格很开朗,学习成绩很好。刚刚我们说了很多有关学习和爱好的事情,谈得很开心,我很高兴能认识这个新朋友。”交谈中,周昱君得知王蕊的父亲常年在外打工,母亲在家忙于操持家务,一年到头,王蕊很少有机会出门后,周昱君告诉王蕊:“我给你我家的电话号码,以后我们多联系吧,今后我会和父母一起去看你的,或是接你来周口转一转!”

偷窃损毁光缆,
危害通信安全将受
到法律的严惩

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365